



Летние каникулы закончены, но не забыты: многое изменилось, пока ученики отдыхали

На прошлой неделе начался новый учебный год, и заведующий школьным округом Гваделупе Герреро (Guadalupe Guerrero) настроил всех на позитивный лад, написав в своем обращении: «Давайте сделаем этот год знаменательным»!

Во время летних каникул произошло несколько важных событий, которые подготовили школьный округ к этому учебному году. Герреро, например, продолжил расширение команды лидеров округа (SLT), пока рабочие подготавливали школы «Гериет Табмен» (Harriet Tubman) и «Роузвей Хайтс» (Roseway Heights) к началу учебного года.

Ключевые изменения:

Новые лидеры: в июне Герреро добавил две важные позиции к его команде. Клер Хертц (Claire Hertz) стала заместителем заведующего по производственно-хозяйственной деятельности. Она следит за финансами, бухгалтерией, модернизацией школ, технологией, отделом питания, а также отделом таланта и культуры (ранее отдел кадров).

Крег Квеяр (Dr. Kregg Cuellar) присоединился к команде в качестве начальника школ (Chief of Schools), став, тем самым, завершающей частицей команды лидеров. В августе Квеяр объявил о приеме на работу четырех местных помощников заведующего школьным округом (Area Assistant Superintendents), которые станут частью новой структуры отдела по контролю качества школ. Округ также нанял сотрудников в Отдел преподавания и обучения; Отдел оказания услуг ученикам; а также нанял восемь директоров школ.

Герреро добавил еще одного члена в команду — Дани Ледезма (<u>Dani Ledezma), которая будет работать в качестве советника заведующего по равенству</u>. Ледезма поможет руководить процессом создания прозрачной политики равенства, разнообразия и инклюзивности в Портлендском школьном округе.

(См. список членов команды заведующего школьным округом)

Собрание заведующих: 18 июля Герреро посетил собрание с Ричардом Каранзой (Richard Carranza), канцлером школ Нью-Йорка, и Данной Диаз (Dr. Danna Diaz), заведующей округом Рейнольдс, чтобы обсудить препятствия, с которыми сталкиваются школьные округа, пытаясь сократить разрыв в успеваемости между белыми учениками и учениками с другим цветом кожи. Форум трех заведующих с разным цветом кожи можно посмотреть здесь.

Мнение учеников: администраторы, директора и помощники директоров провели три дня в августе в старшей школе «Рузвельт» в рамках института лидеров Портлендского школьного округа. Модератором мероприятия был Герреро. Три нынешних и два бывших ученика округа поделились своим уникальным опытом и мнением, а также напомнили самое главное: «Мы выполняем обязанности лучше всего, когда слушаем наших учеников и их идеи».

Видение: Герреро руководит округом и формирует новое видение. Проект, который назвали «Переосмысливая Портлендский школьный округ вместе» (Reimagining PPS Together) – попытка определения возможностей округа. Проект требует мнений различных слоев населения. Более подробная информация находится на веб-сайте.

Уборка: ежегодный проект «Community Care» собрал учителей, администраторов, учеников и их семьи для украшения и очистки территории и зданий. См. видео и фото.

Строительство: несколько проектов по улучшению зданий завершилось с окончанием лета. Работа над школой «Гериет Табмен» успешно завершилась как раз к первому дню занятий, также как и «Роузвей Хайтс» и «Роуз Сити Парк». Один проект не успел завершиться вовремя, так как школа «Беверли Клири» открылась на день позже из-за того, что не успели вовремя очистить территорию.